Gl rone  fecownda Rrove W - Rwuese

@ owCrolo (W relctooax'om&_

Gstewar oo A Do COWR Vo

2

G- [y m{

. o A O
Wl = Frud + Sl ow T = {2 o A
o ©

~0O ©

0
A
0

w) R pro@unn diwwoChiomdo dwe € QSR ua
CDWCFOMDNE:, W rextoonone  dal folo priwo mgvesgo %A
e clhuesScos o fiStemo wktoolonakm A\
Qol/m,ouwio mromesittico  pLA) =(Axa)(A2) (A+3)

(Figs) rogglompitite

?A=[%A Y Fl%,\]= [g 0 ,7_} - comk Ko =3
A -1 4
K4=[Qu b CJT
Al o 0) = ax (AT-F-gquKT
T loul: A -4 o )_o[Och,])
‘ ([73)6 :\11] [3]
=&I(X_;\_ /)‘\ _04 D
} —0 -b Av2-0C
A () ¢A-b)+ (~2k—ﬂzc-m)
| 3 2
< X (2-¢) A (~b-z) \ +(-m+2c—4)
‘P(ﬂ (/\*r/l.){)\a—l) (/\—\-3)

(z\z+ 3 +7_)[ X+3)

Moo e M h+e

W— U=— 1

7-C = & Q = -48 T
“b-72 = A1 i b =-m K"—[-A% g F‘J
~Lr2C -4 =6 C= -4



B) no proaeth o Stromolo g € PoSinle , A coutcolore
W oosone ol w0 Rcowdo | \\QS%O
o (\ouiseg ol hstewmg ‘(‘Q_,'tRO&_'lbomo.‘X‘O n QO&V\DV\N\.O
CoxoIesiSh o R(A) = ( A+ A)*( A+2)

{F, ,)  wow m:go(an\mu

R -[g 7o ¥ ] - [ ) ] ke =2
AFU\) dit (AT-F) = dux [-J% -gx —;:ri ]
/\(J\Hlk)—-z()ufz)
XL(/\H,)—Z(A*Z)
(X2=2)( Ax2)

A=-2
A =x{T
@ PBH
2= - A (e} (@]
T QUMK T = —A A =2 S 2 = -2
0 0 z+2 b

=5 3 coukrohore  Fol e A - “\"Lr’l,-'LL(
<-[o b o] [abfo]"-[®]o]"
Az gw ) ‘M”f‘l ﬂ Y][ H)

1)

_ ) —
—
— 1

‘LP
&
!
tlj_P
|
N—

"
>7,
1
o
>
|
~
\
o

TUY = (Axal = Xaadra



c) T pro%@ﬂf} A cowmrollote v reftoaont e forcia
T fom SO SN 0N (OKcolp € okn e
o) C\Qu\mm& @ Sreiwon oopoweto A\ Qo\/mommo
Cax aken ¢h co QUQ (Ara)?

Wouwki e A eweaos m \%e;émvw\ STowk omde Ao

wokii @ M = /IO % eexr vondexe x| fiStewwol

m@ww dod. Qemmolp \\M%\“QS(E’D Qe
(v,&) ro,%q‘\m%‘\h%m
QJ={G FG er]i[% 92 ’F% 9 ’Fl% Fz%j)

0 0 A 0
% 44 -1 2 L ook R =3
A 0 1L

(FrEM,9.)  rogeiwngitmic

l o 4 o o A 0 0O A O \
FaGM = | 2 %o 4 |+ ]9 [oo 0]= 2 o A |-F
o o0 -2 A A 0
T \

T+ 1K7_

A (a-b) [An) &+ X2} (-1-a)x (A-c)

DAL (2-b) A%s (=2 -q -2b) A« (,A_Qeéf—-zou)

PA) = (AxA) = AP a3l czlin

2-% - 3 O - -3 -
-2-a-2b = 3 b = -4 \<?_: {—-?} -A O"S
~S-%-C=4 ¢ = o

I o o o 0
k=M*‘l—3—4 0:\:[33 —/] 0]



@ cowGo Mo W oo ot + oftervoiliie f W oSt oA e
wetewma, oo Yewmgo dilcreto

W(kea) = Fw&n%mu—) cow F:[i é '3] ) %sij’]
Jé(ﬂ = W L oooa 4
M‘—*[A A o(:l o € L

o) H drexwmivi, (o eGSle, wm Covitrolioce, duod - Geax
(E%j cagarwmginle > Conk o Wa e,
Q:[%F% FZ%]=[S’, g {“r] . L R=-A %0

A A4 4
k=Tabc]T

An%\cﬂx): obx( ﬂ% :\’loz ”f’ja]_[ﬂ (o b C—])

5 X( U-z—b}[,\-a—t:)-bc + ((—A-ou)(,\w-c_)—a,c_)
x (~4-a) (b)) +a (A-2-b)

J )31 (-3 _b_Q))\2+ (A+b*2c) ) + (A-a+byic)

plA) = A?
f—s-b-c=

k=[2 -s 2]7

—_—
0o L
TR 1}
N(‘ﬁl{,

k) bhoowSoto, o voxiaxe AN xe®R A otterwomlhie e Lo,
aeottawm e . e wn
H A A ol
8=[H—T—' = )»/\ 3 X-A . dEY - 3w-6 -Fw v T
HE2 3 3 %-2 )-—D(k—'?_—\-%oe -3 - 2

= — 4N

(FH) oStrvamle o x+0
noosttwme e o+ 0

fe X=0
oJAnY0,

V) Aewr opi



e e ([ %5 2, ]

A (,\:L\U-fl) - (A-4)
| A=A

=k)‘/;\'()\zf7./\—4) < A=a+arx\2

T woun ha o valo o vmm
(T, 1) wow Cothewmme & % = o

r
) ke e wer¥d L NO

H'Kq Aa ¥ N2 = O
kﬁ'f%‘= ‘l,z . -)04l_ ’5‘}‘{/)_'-—-)‘,3 = O = 8 \ —/\
N3 3na + FNg -2U3 = O i ’;
%) _‘2 5 -2 _ vw,, 1WA ¥ S -y = o —0
5 e (S LS A2 -3 - i %2‘2 : SHa+AlNg -3 = O = 0]
0O 0 A e %2 = o 0

N —1

(T, 1) wow tcicottemme k= o

@ fhwo, oo Stodo
Witewo, oo Yoo diSereto

wkea) = Fauld) o q e con T = {Ao AA {,)O | %:li]
)%\H) = 1w °© 0 12 «

G deterwmin | Se e6Ste | wmo Shwotoce dumo StoXo W wwodo g
2 exrore O Shwr  §o0 wiinwodlowe Jiveoxe dik SoL Wuool

(4) ()"

(V) wow otkxvolmle

—

cou .
[ ][
e 0

A

O

coue O =2

1
55~>o>‘>

0
0
0
0
0
0



A A | O \ _
F-'[o/\ 0 \-\-‘lgj\‘
0 0 [4]2

(Fu,¥a)  olteryamie - - -
o[
A4 -A o A 0 A4 -~ |0 A
S = 0 A CoowK O = 2
A 0
Y A

Al owmovolore dut  Sotto Mttewa
W ofSecvolmlo

3
[}

=~
1‘\)

p
[

X-A-0 At ~b
ol
([ i A-AvC-d )

(A-/L_oqt )\-/uc_—d} ¥ C (—Arm—b )

no— o — n —

)\1+K—4—0u—Akc,-d),\+( O e wes )

A 1 un.ou’l&oui AV A _Lucmgn&\-e_

A A, o b [A -4 _ Ato A-@+b _ -412. 4
o 4 c d o 4 | c A-cxd | o M2

Ax @ =Al2 0 = -l Ve -\
A-0xb= A b=-Y2 LA—‘Y: o :4/1}
cC =o C= 0
A-c+d=4/2 d=--Y2
2 2\,
L - o -

o} 0



e Cex CJ.L’LLO ,Q)L_:f,‘- ?,g

-A A -2 = A/\ol
[ ]—[Z[/\O/kj



